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АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА
Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4420 

65012, Україна, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, тел./факс (0482) 32-46-99, сайт: www.grantye.сот
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
щодо фінансової звітності 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ПОЛТАВАХОЛОД»
станом на 31.12.2015 року
   ОСНОВНІ  ВІДОМОСТІ  ПРО  ЕМІТЕНТА
	Повне найменування 
	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПОЛТАВАХОЛОД»


	Код  ЄДРПОУ
	01553770

	Місцезнаходження 
	Україна, 36009, м. Полтава, вул. Зіньківська, 51/2

	Дата державної реєстрації 
	12.07.1996 р. рішенням Виконавчого комітету Полтавської міської ради

	Види діяльності (КВЕД)
	10.52 – виробництва морозива;

10.51 – перероблення молока, виробництво масла та сиру;

10.73 – виробництво макаронних виробів та подібних борошняних виробів;

46.33 – оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами;

35.30 – постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря;

36.00 – забір очищення та постачання води;

41.20 – будівництво житлових і нежитлових будівель. 


Звіт щодо фінансової звітності 

Адресат: 

· керівництву, акціонерам ПАТ «Полтавахолод»
· Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Опис аудиторської перевірки 
Аудиторський звіт, складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора». 

Ми провели аудит фінансових звітів ПАТ «Полтавахолод», які додаються та які складають повний комплект фінансової звітності товариства, а саме: Форма № 1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)» станом на 31.12.2015 року, Форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)» за 2015 рік, Форма № 3 «Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)» за 2015 рік, Форма № 4 «Звіт про власний капітал» за 2015 рік та письмові примітки до фінансової звітності.

Об'єктом аудиту є річна фінансова звітність акціонерного товариства, яка підлягає офіційному оприлюдненню.

Мета аудиторської перевірки - підтвердження достовірності, повноти і відповідності чинному законодавству та встановленим вимогам до них.

Пiд час перевiрки ми керувалися наступними законодавчими актами: 

· Закон України «Про аудиторську діяльність» № 3125-ХII вiд 22.04.93 р. у редакцiї № 140-V вiд 14.09.06 р. зi змiнами й доповненнями; 

· Закон України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні»;

· Закон України «Про цінні папери та фондовий ринок»;

· Закон України «Про акціонерні товариства»;

· Мiжнародні стандарти контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг; 

· Положення (стандарти) бухгалтерського облiку; 

· Закон України «Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi» № 996-X1V вiд 16.07.99 р. зi змiнами та доповненнями; 

· Положення «Про документальне забезпечення записiв у бухгалтерському облiку» № 88 вiд 24.05.95 р. зi змiнами та доповненнями; 

· «Iнструкцiї про застосування плану рахункiв бухгалтерського облiку активiв, капiталу, зобов'язань i господарських операцiй пiдприємств i організацій» № 291 вiд 30.11.99 р. зi змiнами та доповненнями;
· Рішення НКЦПФР «Про затвердження Положення про встановлення ознак фіктивності емітентів цінних паперів та включення таких емітентів до списку емітентів, що мають ознаки фіктивності» № 980 від 10.07.2015 р.

Перелiк перевiреної фiнансової інформації

Повний комплект фінансової звітності за 2015 рiк: реєстрацiйнi та дозвiльнi документи,  оборотно-сальдовi та розрахунковi вiдомостi по балансових рахунках за 2015 рiк, аналіз рахунків, аналiтичнi данi по балансових рахунках за перiод дiяльностi з 01 сiчня 2015 року по 31 грудня 2015 року, наказ про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку.  

Застосовуючи метод вибiркової перевiрки та тестування перевiрено показники фiнансової звiтностi, виявленi принципи оцiнки статей балансу товариства, проаналiзована облiкова полiтика Товариства. Бухгалтерський облiк товариство здiйснює вiдповiдно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi» № 996 вiд 16.07.1999 р., до затверджених стандартiв бухгалтерського облiку, iнших нормативних документiв з питань органiзацiї бухгалтерського облiку. 

На підприємстві застосовується журнально-ордерна система бухгалтерського обліку з застосуванням програмного забезпечення та з застосуванням Плану рахункiв бухгалтерського облiку активiв, капiталу, зобов'язань i господарських операцiй, затвердженого наказом Мiнфiну України вiд 30.11.1999 року № 291. Об'єкти оподатковування, за згодою товариства, не перевiрялися. 

Фiнансова звiтнiсть Товариства пiдготовлена згiдно формату Міжнародних стандартів  бухгалтерського облiку. 

Облiкова полiтика

Органiзацiя бухгалтерського облiку на пiдприємствi в 2015 роцi здiйснювалася вiдповiдно до Наказу № 90 від 30.12.2013 р. «Про облікову політику ПАТ «Полтавахолод», Закону України «Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 16.07.99 р. № 996-X1V, Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених наказами Мінфіну України, інших нормативних актів.
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

Відповідальність аудитора 

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до  Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 
Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки щодо повного комплекту фінансової звітності. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

Станом на 31.12.2015 року товариство має непокритi збитки у розмiрi 1050 тис. грн. Наявнiсть збиткiв є суттєвою невизначенiстю, яка може поставити пiд значний сумнiв здатнiсть суб’єкта господарювання безперервно продовжувати свою дiяльнiсть, тому товариство може не бути здатним реалiзувати свої активи та погасити свої зобов’язання в звичайному ходi своєї дiяльностi. В ходi перевiрки Аудитор не може дати абсолютної гарантiї щодо вiдсутностi iснування загрози безперервностi дiяльностi Товариства згiдно з вимогами Мiжнародного стандарту аудиту 570 «Безперервнiсть».
Товариством не створюються резерви та забезпечення, зокрема резерв забезпечення на виплату відпусток працівникам, як того вимагає МСБО 19 «Виплати працівникам». У зв’язку з цим ми не змогли підтвердити пов’язану з цим частину прибутку (збитку) товариства, який міг би корегуватись на суму цих резервів та забезпечень.

Умовно – позитивна думка 
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «Полтавахолод» станом на 31 грудня 2015 року та його фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку.

Інша допоміжна інформація

Визначення вартості чистих активів.

Згідно ст. 155 Цивільного кодексу України, якщо вартість чистих активів товариства є меншою від статутного капіталу, товариство зобов’язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації.

Вартість чистих активів ПАТ «Полтавахолод» дорівнюють 11274 тис. грн., що більше статутного капіталу та відповідає вимогам законодавства (ст. 155 ЦКУ). Статутний капітал товариства складає 2465 тис. грн. 
Інша інформація 

Суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до Комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю (МСА 720 «Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть») не виявлено.

У відповідності до «Положення про встановлення ознак фіктивності емітентів цінних паперів та включення таких емітентів до списку емітентів, що мають ознаки фіктивності» (Рішення НКЦПФР № 980 від 10.07.2015 р.), ознак, відповідність яким є підставою для прийняття рішення про включення ПАТ «Полтавахолод» до списку, не виявлено.

Значні правочині 

Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до ЗУ «Про акціонерні товариства» не відбувалося. 

Стан корпоративного управління 

Корпоративні права – це права особи, доля якої визначається в статутному фонді                  (майні) господарської організації, які включають права на участь цієї особи в управлінні  господарською організацією, отримання відповідної долі прибутку (дивідендів) даної організації та активів при ліквідації останньої у відповідності до законодавства, а також інші права, передбачені законодавством  та статутними документами.

Запровадження національних принципів корпоративного управління встановлено Указом Президента України № 280/2002 від 21.03.2002 року «Про заходи щодо розвитку корпоративного управління в акціонерних товариствах». ДКЦПФР України затверджені національні принципи корпоративного управління Рішенням № 571 від 11.12.2003 року.
Вказані принципи мають рекомендаційний характер та розраховані на добровільне застосування, а стимулом щодо їх дотримання є економічна доцільність та об’єктивно  існуючі вимоги ринку щодо залучення інвестицій.

В ході проведення аудиту встановлено, що товариством в основному дотримуються принципи корпоративного управління, а органи управління товариства постійно розширюють напрямки  їх  застосування.
Система корпоративного управління діє згідно принципів, передбачених статутом товариства. Управління Товариством здійснюють: Загальні збори акціонерів, Наглядова рада, Виконавчий орган (генеральний директор) та Ревізійна комісія.

Товариство щорічно проводить загальні збори по результатах господарської діяльності за відповідний рік, на яких розглядаються підсумки виробничо-фінансової діяльності, затвердження річного фінансового звіту, розподіл прибутків та інші питання, які належать до їх компетенції. 
Відповідно до ст. 52 Закону України «Про акціонерні товариства» визначено, що до виключної компетенції наглядової ради належить – обрання аудитора товариства. У разі, якщо наглядова рада відсутня, це питання належить до компетенції виконавчого органу, якщо інше не встановлено статутом. ДКЦПФР схвалено рішення № 1034 від 30.06.2010 р. «Рекомендації щодо обрання акціонерним товариством аудиторів фінансової звітності».

Товариство проводить щорічну аудиторську перевірку за участю зовнішнього аудитора. Взаємовідношення з зацікавленими особами здійснюються згідно з чинним законодавством.

Шахрайство при аудиті фінансової звітності. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Аудитором були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб’єкта господарювання які, на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Аудитором  виконані аналітичні процедури, в тому числі з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Аудитор отримав розуміння зовнішніх чинників діяльності суб’єкта господарювання, структури його власності та корпоративного управління, структури та способу фінансування, облікової політики, цілі та стратегії і пов’язаних з ними бізнес-ризиків, оцінки та оглядів фінансових результатів.

Аудитор не отримав доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.
Інформація про пов’язаних осіб

Існування відносин і операцій з пов’язаними сторонами (зокрема афілійованими особами), що виходять за межи нормальної діяльності, які управлінський персонал раніше не ідентифікував або не розкривав аудитору, у 2015 році аудитором не виявлені.
Події після дати балансу

Події, які відбулися після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності станом на 31.12.2015 року, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан ПАТ «Полтавахолод» відсутні. 
Аудит активів у бухгалтерському обліку. 

     

За станом на 31.12.2015 року загальні активи ПАТ «Полтавахолод» в порівнянні з даними на початок 2015 року збільшились на 1245 тис. грн. і відповідно складають 19701 тис. грн. 
     
Збільшення активів відбулося в основному за рахунок збільшення дебіторської заборгованості та запасів товариства.
     

На думку аудитора, розкриття інформації за видами активів подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України. 
Аудит нематерiальних активiв 
Станом на 31.12.2015 року, нематерiальнi активи за первісною вартістю складають 16 тис. грн., накопичена амортизація – 12 тис. грн., залишкова вартість становить 4 тис. грн. 
Аудит основних засобiв 
Первісна вартiсть основних засобiв, що знаходились на балансi, станом на 31.12.2015 року, складає 11245 тис. грн. Бухгалтерський облiк основних засобiв ведеться за допомогою журналiв-ордерiв на рахунку 10 «Основнi засоби». При вiдображеннi в облiку руху основних засобiв порушень не виявлено. Знос основних засобiв  станом на 31.12.2015 року  складає 5989 тис. грн., залишкова вартiсть основних засобiв, станом на 31.12.2015 року, становить 5256 тис. грн. Нарахування амортизації основних засобів здійснюється прямолінійним методом. Iнвентаризацiя основних засобiв товариства за 2015 рiк проводилась згiдно Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженої наказом Мiнiстерства фiнансiв України вiд 02.09.2014 року № 879 (iз змiнами та доповненнями). Облiк та звiтнiсть руху основних засобiв ведеться згiдно стандартів бухгалтерського обліку.
Аудит фiнансових інвестицій

Станом на 31.12.2015 року в товаристві відсутні фінансові інвестиції.
Аудит запасiв 

Визнання та первiсна оцiнка придбання запасiв вiдповiдають вимогам МСБО 2 «Запаси». Оцiнка товарно-матерiальних цiнностей вiдбувається, виходячи з первинних документiв, за цiнами та в кiлькостi зазначених в них. Порушень при веденнi облiку руху товарно-матерiальних цiнностей перевiркою не виявлено.

На 31 грудня 2015 року запаси становлять 4338 тис. грн. та складаються з:
· виробничі запаси – 3124 тис. грн.;

· незавершене виробництво – 1098 тис. грн.;

· готова продукція – 116 тис. грн. 

Аудит дебiторської заборгованостi 

Дебiторська заборгованiсть, станом на 31.12.2015 року, складає 9618 тис. грн., в т. ч. довгострокова дебіторська заборгованість – 14 тис. грн., за продукцію, товари, роботи, послуги – 4888 тис. грн., за розрахунками за виданими авансами – 4706 тис. грн., iнша поточна дебiторська заборгованiсть – 10 тис. грн. Облiк дебiторської заборгованостi ведеться згiдно МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».
Аудит грошових коштiв 

Перевiркою встановлено, що ведення касових операцiй товариством здiйснюється в цiлому у вiдповiдностi вимог «Положення про ведення касових операцiй у нацiональнiй валютi в Українi», затвердженого постановою Правлiння Нацiонального банку України вiд 15.12.2004 року за № 637 i зареєстрованого в Мiнiстерствi юстицiї України 13.01.2005 за № 40/10320, з урахуванням внесених змiн i доповнень, затверджених постановою Правлiння Нацiонального банку України вiд 13.12.2006 року № 454. Облiк касових операцiй ведеться на пiдставi первинних документiв по касi. Залишок грошових коштів по касі на 31 грудня 2015 року складає 1 тис. грн.

Операцiї по розрахунковому рахунку здiйснюються з дотриманням вимог «Iнструкцiї про безготiвковi розрахунки в Українi в нацiональнiй валютi», згiдно з Постановою Правлiння Нацiонального банку України вiд 21 сiчня 2004 року за № 22, зареєстрованої в Мiнiстерствi юстицiї України 29 березня 2004 року за №377/8976, з урахуванням змiн та доповнень, внесених Постановами Правлiння Нацiонального банку України вiд 15 квiтня 2005 року за № 132 та вiд 18 жовтня 2006 року за № 407. Залишок грошових коштів по розрахунковому рахунку на 31 грудня 2015 року складає 484 тис. грн. 

Аудит зобов’язань.

Станом на 31.12.2015 року поточні зобов’язання Товариства зменшились на 2772 тис. грн. та становлять 8427 тис. грн. 
Визнання, облiк та оцiнка зобов'язань здiйснюються вiдповiдно до МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Довгострокові зобов’язання і забезпечення, станом на 31.12.2015 року відсутні.
Поточні зобов’язання, станом на 31.12.2015 року, складають 8427 тис. грн., у тому числi: короткострокові кредити банків – 3200 тис. грн., за товари, роботи, послуги – 3316 тис. грн., за розрахунками з бюджетом – 852 тис. грн., зі страхування – 42 тис. грн., з оплати праці – 143 тис. грн., за одержаними авансами – 1 тис. грн., за розрахунками з учасниками – 30 тис. грн., інші поточні зобов’язання – 843 тис. грн. 
     
Нарахування та виплата заробiтної плати на товариствi здiйснюється у вiдповiдностi до Кодексу України «Про працю», Закону України «Про оплату працi» та iнших законодавчих документiв. На товариствi здiйснюється нарахування оплати працi, згiдно штатного розкладу. Розрахунок заробiтної плати ведеться в розрахунково-платiжних вiдомостях бухгалтером товариства. Аудиторською перевiркою не встановлено порушень ведення облiку розрахунку. 
     
На думку аудитора, розкриття інформації за видами зобов’язань подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.

Аудит власного капіталу.

    
Станом на 31.12.2015 року загальний розмір власного капіталу ПАТ «Полтавахолод» становить 11274 тис.  грн., з яких статутний капітал складає 2465 тис. грн., капітал в дооцінках – 6980 тис. грн., додатковий капітал – 2369 тис. грн., резервний капітал – 510 тис. грн. та непокритий збиток складає 1050 тис. грн. Заявлений в установчих документах статутний капітал товариства сплачений у повному обсязі. 
Загальна сума випуску iменних простих акцiй становить 2464867,25 грн., кiлькiсть акцiй 9859469 штук, номiнальною вартiстю 0,25 грн. На протязi 2015 року загальна сума статутного капiталу не змiнювалась. Викуп власних акцiй товариство за 2015 рiк не здiйснювало. Товариство у 2015 роцi не здiйснювало емiсiю цiнних паперiв. 

     
Збільшення власного капіталу відбулося за рахунок отриманого прибутку поточного року. 

     
На думку аудитора, розкриття інформації про власний капітал в балансі Товариства в повній мірі відповідає вимогам чинного законодавства України.
Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності  
ПАТ «Полтавахолод»
відображених у фінансовій звітності.

     
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) поточного року становить 59522 тис. грн. Інші операційні доходи – 3054 тис. грн. 
     
Методологічні засади формування у бухгалтерському обліку інформації про доходи та витрати підприємства та її розкриття у фінансовій звітності ґрунтується на МСБО 18 «Дохід».

    
Задекларовані у фінансовій звітності фінансові результати діяльності ПАТ «Полтавахолод» реальні та точні і становлять за звітний період:

	Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток)
	5732
	тис. грн. 

	Фінансовий результат до оподаткування (прибуток)
	5062
	тис. грн. 

	Чистий фінансовий результат (прибуток) 
	4143
	тис. грн.


Основними складовими витрат є загально-адміністративні витрати, витрати щодо оплати послуг та придбання матеріалів, для ведення основної діяльності.  

      
Фiнансовий результат дiяльностi товариства ведеться на рахунку 79 «Фiнансовi результати».

Інформація за п. 41 Закону України 
«Про цінні папери та фондовий ринок». 

Відповідно до ст. 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» на протязі 2015 року відбулися такі події:

10.06.2015 р. – відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

Дані події, не вплинули на фінансово-господарський стан емітента та не призвели до значної зміни вартості цінних паперів.
     
Протягом 2015 року Товариство не здійснювало операції з іпотечними облігаціями. 

     
Станом на 31 грудня 2015 року товариство не має в управління активів недержавних пенсійних фондів. 
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