АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАХОЛОД» код ЄДРПОУ: 01553770 (надалі «Товариство») повідомляє про отримання ним 20.12.2019 року наступного повідомлення:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАХОЛОД»
Україна, м. Полтава, вул. Зіньківська, 51\2
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
вул. Московська 8 корп.30
м. Київ , 01010

ПОВІДОМЛЕННЯ
про укладання договору, за наслідками виконання якого 
особи, що діють спільно набудуть право власності на контрольний пакет акцій 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАХОЛОД» (далі – Товариство), 
код за ЄДРПОУ 01553770; місцезнаходження: Україна, м. Полтава, вул. Зіньківська, 51\2
Керуючись статтею 65 Закону України «Про акціонерні товариства», 
 
акціонери АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАХОЛОД» (надалі - «Товариство» ), які разом володіють простими іменними акціями Товариства в кількості –  50 846 591 (п’ятдесят мільйонів вісімсот сорок шість тисяч п’ятсот дев’яносто одна) штука, що складає  95,04036% від загальної кількості акцій Товариства (далі – «Особи, що діють спільно»):

- ЯГОЛЬНIЦЕР ОЛЕКСАНДР ЯКОВИЧ (громадянин України)   - 26 739 300 шт. акцій, що становить 49,98000% від загальної кількості акцій Товариства;

- МАЛОГУЛКО ТАМАРА МИХАЙЛIВНА (громадянка України) – 18 762 641 шт. акцій, що становить 35,07036% від загальної кількості акцій Товариства;

- ПОПЕЛЬНЮК ВІТАЛІЙ ПАВЛОВИЧ (громадянин України) – 5 344 650  шт. акцій, що становить 9,99000% від загальної кількості акцій Товариства.


повідомляють про те, що

20 грудня 2019 року уклали Договір про спільні дії від 20 грудня 2019 року, за наслідками виконання якого особи, що діють спільно одночасно набудуть контрольний  та  домінуючий контрольний пакет акцій Товариства.

Зазначеним  Договором визначено уповноважену особу  відповідальну за реалізацію всіх необхідних дій та норм визначених  статями 65 та 65-2 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі - «Уповноважена особа») - ЯГОЛЬНIЦЕРА ОЛЕКСАНДРА ЯКОВИЧА.  
Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Уповноважена особа
ЯГОЛЬНIЦЕР ОЛЕКСАНДР ЯКОВИЧ
20 грудня 2019 року

